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A Kösély medrének tisztán­
tartása,

A városunkon keresztül folyó Iíösélynek 
az ártere, vagyis az u. n Kösély-kert-aljak ná­
lunk egy jelentékeny területet képviselnek, a 
melyet a tulajdonosok legtöbbször maguk hasz­
nálnak, ritkább esetben pedig haszonbérbe 
adás által értékesítenek. Tudjuk, hogy ezek a 
Kösély-kert-aljak, mint kaszálók jelentékeny 
hasznot hajtanak, mert van rá példa, hogy egy 
ilyen belső kaszálóért 140—1(30 frtot is fizet­
nek évenként.

Azonban ezek a kaszálók csak ritka év­
ben hoznak hasznot a miatt, mert a viz ta- 
vaszszal elönti őket s rajtuk marad egész késő 
őszig. Ilyenkor nem teremnek egyebet sásnál 
és nádfióknál, s az az érték, a melyet rendes 
kaszálás mellett adnának — elvész, kárba 
megyen

Ennek az az oka, inert a Kösély csator­
nája tisztátalan, s igy a viz lefolyása akadá­
lyozva leven, a tavaszszal megszaporodott viz 
kiönt az ártérre, s az említett kaszálókat mo­
csarakká változtatja.

De más hátránya is van még a csatorna 
tisztátalanságának.

A tavaszi kiöntések folytán keletkezett mo­
csarak a nyári meleg évszakban bűzös posvá- 
nyokká lesznek, a melyek terjesztői mindenféle 
ragálynak és betegségnek. így tehát közegész­
ségügyi szempontból is nagyon jelentőségteljes 
a Kösély medrének a tisztántartása, mert ez a 
városnak egyik legfontosabb egészségügyi ér­
deke is.

Épen ezért kötelezni kellene az egyes 
kerttulajdonosokat arra, hogy nyáron a vízle­

vezető csatornát tisztítsák ki, hogy igy a viz 
nek szabad lefolyása legyen. A csatornák tisz­
taságát hatóságilag kellene ellenőrizni, mert ha 
ez a rendszabály csak imigy-amugy hajtatnék 
végre, akkor ott lennénk ismét a hol most 
vagyunk.

Dár év múlva maga a lakosság is belátná 
azt, hogy ez igy van jól, s hogy kár volt régen 
ezt nem csinálni.

A Kösély medrének a tisztántartása gaz­
dasági és egészségügyi érdeke városunknak.

T Á R C Z A.

A bankámé kis kazettájának története.
Irta: Széciy Denei.

Rózsaszínű pongyolában ül a szép bankámé 
boudoirjában frisernője előtt s a lapok báli tudósí­
tás! rovatát vizsgálja fürkésző szemekkel, — Egyszer 
csak egész örömmel olvassa fenhangon frisernőjének: 
nagy szerű! az athletikai klubbnak ma nagy táncz- 
estélye lesz a redutban, kitűnő! erre okvetlen elme­
gyünk kapaczitálni fogom az öreget. Mert Emilt_ ki
első ideálja volt ’s kit már majd két hó óta nem lá­
tott — ott olvasta a rendezők névsorában és innen 
volt a nagy öröm és kedv.

Nyomban meg is nyomta a villanycsengőt ’s a 
i esiető szobalánynak ineghagyá, hogy siessen a nagy-
ságos ur szobájába és azonnal hívja fel................ Jön

ifré'd az öreg 70-es bankár ’s öszbevegyült paró- 
Nót simogatva, mosolyogva kérdi. Mit kíván muczus- 
kám ?

Nos — hogy mit ? — Ugy-e elmegyünk ?
— Hová szivecském ?...

Azzal ne törődjön csak ígérje meg hogy el­
megyünk, ... ugyebár el?

— No de azt se tudom hogy hova?

A ref. torony ki meszelése.
A ref. torony kimeszeléséről egy humoros 

alakba öntött közlemény jelent meg e lap ha­
sábjain, a mely azonban nagyon is megszívle­
lendő dolgokat tartalmaz.

A ref. toronynak minden esetre nagy 
szüksége van arra, hogy kimeszellessék, mert 
azt mindenki láthatja, hogy biz’ az már na­
gyon kopott.

De nézetem szerint a kimeszeléssel nem 
tettünk még eleget.

A torony párkányai sok helyen meg van­
nak rongálódva, ezeket is rendbe kellene hozni, 
mert a párkányművek elpusztulása egyfelől 
dísztelenné teszi a tornyot, másfelől pedig 
veszélyes is, mert nem lehet tudni, hogy a 
boroladozó párkányokból mikor esik le egy 
darab kő.

A torony délkeleti oldalán, az u. n. kis 
zöldablakról kél fél zsalu is hiányzik, a mely 
körülmény szintén nem szolgál előnyére a to­
rony kinézésének.

Gondolni kellene jobban a templomkeri- 
tésbe ültetett fákkal és bokrokkal is. A kiszá­

—- Ez. lehetetlen I A gonosz uszony nem 
szó’ csak hízelgőén mosolyog és csókolgatja férjét, 
mig végre az üreg ellágyulván nem tudott ellentállani 
a kis ezieza hizelkedésének s bliudre beleegyezett 
neje kívánságába és igy szólt:

— No nem bánom elmegyünk csak halljam már 
hogy hova. De a kis makacs aszony mindaddig nem 
áruiá el, mig férje becsület szavát nem adta, hogy 
csakugyan elmennek. S midőn már erre is rábírta 
férjét akkor rukolt ki vele, hogy az atlétikai klubh 
mai tánczestélyére.

A különben is nagyon féltékeny férj feje felelt, 
e szavak hhlaltára, öszzecsapott a villám s meredt 
szemekkel nézve nejére kérdé?

— De Kamiin, hogy jut ilyesmi az eszedbe? az 
atlétikai bálba? hisz az lehetetlen! és hogy? Én nem 
vagyok tagja a klubbnak, de még ösmerőseim sincse­
nek, kik anr.ák tagjai lennének; hogy mennénk tehát 
ilyen helyre. Talán még tánczolni is szándékoznál ?..

— Perskel volt a határozott rövid válasz s 
nagyot csípve férje arczán, e szavakat ismételve :
beesületszó .. . becsületszó........... ott hngyá öt n
faképnél.

A meglepetések közepette magúra hagyott férj 
összeránczolt homlokkal, lehangolta» távozná szobá­
jába és legyezhette» féltékenysége szünet nélkül

Vasárnap, Augusztus 22.
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radt fák és bokrok helyett minden tavaszszal 
vagy őszszel újakat kellene ültetni, mert igy 
lassanként azok is elpusztulnak.

Szóval sok olyan teendő van a ref. temp­
lom és torony rendbehozása körül, a mely ha- 
laszthatlan, s melyet rövid időn meg is kell 
csinálni.

R

A pavilion megnyitása.
A gőzmalom társaság telepén épült nagy mulató 

helyiség megnyitásának előkészületei nagyban folynak.
A mulató helyiség berendezésével a hét de­

rekúra elkészülnek, úgy, hogy a hét végén már a 
vendéglős is bekültözhetik.

A rendező bizottság a meghívókat már szét Ü 
küldötte. A meghívók első lapján a mulat óhelyiség
kepe látható. A második lapon a következei szöveg 
olvasható; "

Meghívó. Hajdu-Szol,oszlón, a .Körner és Társai 
Gőzmalom és Fürdőtelep.-én épült nagy mulató he- 
iység 1897. au». 29-én tartandó tánczmulatsággal üsz- 
szekotölt Megnyitási ünnepélyére urat és családját 
tisztelet tel meghívj* a közkereseti társaság és a ren­
dező-bizottság. A (ánczinulatság kezdete este 8 óra­
kor. Éjféli szünetkor tűzijáték, a helyi lapban közlendő 
programul szerint. Belépti dij : személyjegy 2 korona, 
csaludjegv 5 korona. Jó ételek és italok kiszolgálásá­
ról u vendéglős gondoskodik.

Hendező-bizotlsáy: Ifj. Agárdi Lajos, Agárdy 
(ívnia, Barcsa Mihály, Baróthy István, Ifj. Borbély Sá­
muel. Boros Jenő. Czeglédy József, C/.egledy !,aj0„, 
Csanádv János. Csanády József, Cseke Miklós Fehér 
Gabor, Fekete László, F-.ghlüy János. Gerslnér Miksa 
Grosz Nagy herencz, Illyés Károly, Káldy János, Ifj. 
Káldy Iinre, Kerekes Lajos, Kerékgyártó Sándor, Kovács 
Gyula. Kovács Jerémiás, Kovács Sándor, Körner BHa 
Kusztos Ferencz, Lengyel Imre, Muhi Dániel, Makai 
Peter, Nagy Péter, Nagy Gábor, Neumann József,

fokozódott és egyre csak azon lünölődött, hogy hon­
nan nejének ez a hirtelen és erős elhatározása.

Es mig igy tépelődék szobájában, ez alatt neje 
be ugatott s már egy óra múlva a váczi-utczában 
válogatott a szebbnél szebb báli toilellek között 
Nem fogunk elmenni! Igy morfondírozott magaban a 
lerj s parókáját ön Akaratlanul lekapja fejéről s szobá­
jában izgatottan fel-alá járva kelve, azt a pamlagra
ven; majd leül hinta-székébe és a hírlapokat bön­
gészgeti.

E közben haza tér neje és szobájába lép.
... ™~ Szervusz édes öregem, már itthon is a toilet
joj csak nézd mily gyönyörű, világos zöld selyem’ 
brüsszeli csipke diszszel, ugy-e szép lehet ? s ezzel 
férje karjába kapaszkodván, vonszolá öt magával Az 
öreg eltitkolván haragját és féltékenységét, i„roét 
kérdé nejét.

— Hát nem is tréfálsz, csakugyan komoly szándé­
kod van menni a bálba ?

— No csak ne tettesd magadat Alfréd, hisz 
úgy is tudom, hogy te is örömmel jüsz és ezzel * 
más.k szobába értek, hol a gyönyörű kosztümöt két 
segéd pakolgatta kifele.

Alfréd a papucskormány alatt élő hős férj szin- 
IcR Jó képet vágott és jó kedvet mulatott a segédek 
elót! és szó nélkül fizette ki a pár száz frtot kitevő 
számlat, de dühösen tért vissza szobájába. Tűnődni
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Padr.ih Sándor, l’enztáros István, Pénzes Sándor, Rácz 
Héla, Simon József, Sülé József, Szabó Gyula, Szabó 
Laj. s, Szén Landrássy Árpád, ScliifTer Ignáez, Sous Ja­
nos. Tóth Lajos, P. Tóth István, Trocsánvi Béla, Ul­
rich József, Werner Gyula, Weiszberger Ferencz Zsig- 
mond Elek.

A mulatság általában véve sikerültnek ígérkezik, 
s azt hiszszük, hogy képviselve lesz ott nagy szám­
mal városunk minden osztálya.

Megrendítő szerencsétlenség.
Mogmiditő szerencsétlenség történt a héten 

városunkban, amelynek egy előkelő, egy élte 
virágában levő szép fiatal asszony, egy gön­

ciért élő családanya lett az áldo-gyermektdós 
zata.

Az eset a következő:
Kiss Károly né, szül. Szilágyi Juliánná, 

Szilágyi János városi képviselő leánya, kedden 
reggel 6 óra körül férjével együtt hazaérkezett 
a tanyáról egy szekéren, mely terménynyel és 
krumplival lelt zsákokkal volt megrakva. A 
szekérbe a zsákok közé fel volt téve a férjnek, 
Kiss Károlyinak a vadászfegyvere is, még pedig 
mind a két csövére megtöltve. A fiatal asszony 
segíteni akart a zsákok leadásában, s már le 
is segített 1—2 zsákot, amikor a fegyver a 
szekéren véletlenül elsült, s a szekér mellett 
álló Kiss Károlynál oldalban találta. A fiatal 
as>zony a fegyver eldördülése után egy sikol­
tással összerogyott, s a segítségére menőkhöz 
már szólani sem tudott. A család orvosa Dr. 
Kiss Sándor azonnal megjelent a szerencsét­
lenség színhelyén, de segíteni már nem tudott, 
mert a szerencsétlen fiatal asszony röv.d fél 
órai szenvedés után meghalt.

A lövés egész közelről történvén, a töltés 
a jobb oldalon az 5-ik és 6-ilt borda között 
egészen behatolt a szerencsétlen asszonyba, s 
a lőcsatorna irányáról Ítélve balra felfele 
indult, s ott a tüdőt és egyéb nemes részeket 
összeroncsolva rövid időn halált okozott.

A szerencsétlenség hire gyorsan terjedt az 
egész városban, s általános sajnálkozást és 
megdöbbenést keltett mindenfelé.

Gyanú merülvén fel az iráni, hogy a 
szerencsétlenséget büntetendő gondatlanság 
okozta, Gerslner Miksa vizsgálóbíró elrendelte 
a hulla felbonezokisát.

A vizsgálóbírónak ezt a végzését azon­
ban a debreczeni kir. Törvényszék Szilágyi

János közbenjárása folytán megváltoztatta, s 
igy a szerencsétlen véget ért fiatal asszonyt 
felbonczolatlanul temették el.

A temetésen szerdán délután óriási közön­
ség vett részt. Ott láttuk az elöljáróságot is, 
élén Kovács Gyula polgármesterrel. A templom­
ban Soltész László tartott predikáliót, a teme­
tőben pedig Fekete Sándor mondott imát a 
halott felelt.

A temetésre a dalárda is meg volt híva, 
amely Tóth Lajos kántor vezetése alatt a 
templomban és a temetőben gyászdalokal 
énekelt.

4-ik dij — — I » 10 ,
Két és három éves méncsikók.

1- ső dij — — 4 darab 10 frankos arany
2- ik dij — — 2 » 10

Egy éves csikók nemre való tekintet nélkül.
1- ső dij — — 4 darab 10 frankos arany.
2- ik dij — — 3 » 10 »
3- ik dij — — 2 » 10 »

A bírálás megejtése után a kitűzött pénzbe
dijak, valamint a dísz-szalagok a helyszínén azonm ! 
a díszoklevelek pedig későbben fognak a tenyésztői ­
nek kézbesiltelni.

Felkérjük az érdeklődő közönséget, hogy az 
állatokat a díjazás helyére 8 óra előtt oda vezessék 
hogy azok jegyzékbe vétethessenek s a bíráló bizou-

Igazán ellehet mondani, hogy a közönség ság akadály nélkül elkezdhesse működését 
osztatlan részvéte mellett helyezték örök nyu- — ihatatlan utak. A város utczáinak jókarb-ni
galomra a szerencsétlen véget ért fiatal asszonyt. tartása sohasem volt mé8 U8Y elhanyagolva, mint most.

I A szekérutak járhatatlanok, s az utczákon egymást 
érik a felborult szekerek. A járásbíróság épülete int l-

Hieek.
Lengyel Imre kir. táblai bíró szabadság ide­

jét eltöltvéi), a héten a járásbíróság vezetését átvette.
Szt. István király napja alkalmából ünnepi 

istentisztelet volt pénteken a r. cath. templomban, 
mely alkalommal Kalocsay Gusztáv h. plébános szol­
gáltatott misét és mondott emelkedett szellemű egy­
házi beszédet.

Az ipartestület ma délután tánczmulatságot, 
s ezt megelőzőleg társas ebédet rendez az erdőn Lajos 
napja alkalmából.

A közigazgatási segéd és kezelő személyzet 
csakugyan beadta a drágasági pótlék megadása iránt, 
kérvényét a városi tanácshoz. Ez a kérvény a költség- 
vetéssel kapcsolatban fog tárgyaltatni.

Az iskolák a napokban megkezdődnek. Figyel 
mezteljük a szülőket, hogy tanköteles gyermekeiket 
idejében beírassák és fel küldjék iskolába, mert a kese 
defines szülők megbüntettetnek.

— Lodijazas. A hajdumegyei gazdasági egyesület 
a vármegyei lótenyésztési bizottsággal egyetemben f. 
évi szept. 12-én reggel 9 és következő óráin Hajdu- 
Szoboszlón lótenyésztési "jutalomdij kiosztást rendez, 
következő program- és díjazással:

Rendezd: a gazdasági egyesület s a lótenyésztési 
bizottság.

lett elvonuló szekérutnak azon a részén, amely a 
bíróság kapujához vezető járdától a töltésig terjed 
két veszedelmes döczczenő van. Ezen a helyen a 
héten három szekér borult fel egy nap alatt. Járha­
tatlan a Kossuth-utcza alsó végén, a Grünberger 
Adolf boltja előtt elmenő szekérút is. Ajánljuk ezek­
nek gyors kijavítását a hatóság figyelmébe, mig nagyobb 
szerencsétlenség nem történik.

— A szőlőket a filloxera, a szőlőmoly és a 
peronospóra napról-napra jobban megviseli. Különö­
sen a régi fajta szőlők mentek teljesen tönkre, 
mert ezeknek már kevés az ellenálló képességük. 
Azonban az uj ültetésü szőlőkben is esett kár elég.

A »Kert« legközelebbi száma a következő 
tartalommal jelent meg : Konyhakertészet. Átható öntö­
zés. A vöröshagyma. Gyümölcsészet: Hardy vajkörtéje. 
Lehet-e junius vagy julius hóban kerlibokrokat átül­
tetni ? A gyümölcsöskert alakítása. Nehány szó az 
őszi baraczkfa ápolásáról. A gyümölcsfa magvetése 
uj fajták nyerése czéljából.
Lugas: Szénkénegezés vagy amerikai alany.

A legszebb látványosság Magyarországban ez 
időszerint a Budapest székes-főv.irosban a »Feszty- 
féle magyar kürképtársaság« városligeti palotájában 
kiállított »Krisztus a keresztfán és Jeruzsálem« czimü 
óriási körkép, melynek megtekintését méltán ajánljuk 
a fővárosba ránduló olvasó közönségünk figyelmébe.

Kiál hat minden hajdumegyei lakos tenyésztő, A beléPő diJ ugyanannyi, mint a múlt évben kiállított
tfitfífl fi (tnvrlnaófií ---- it I _ * _ ti. I »MfiaVflPnlf hpifu'nlola. IrnnLAn ___ i.

gondolkozni kezdett, hogy miként is lehelne e bálba 
menetelt megakadályozni, de semmi ok s a ruha már 
kész. tehát nincs mentség. Ismét egy irtúztató ej, gon­
dola magában, végig nézni az udvarlók seregét a bál­
teremben, miként baiványozzák nejét.

így tépelódve magában, egyszerre csak egy 
kitűnő eszme jutott eszebe és felugrott székéről, 
kalapjai véve egész nyugodtan távozott.

Hét óra elmúlt mar. A szép asszonyt az egész 
háznép öltözteti, csinosítja, mikor egyszer jön a férj 
és így szol nejéhez: Nini hát mar magácska készen 
is van, no akkor magam is megyek és öltözködöm. 
Ez/el eltáv. /oit szobájába, hol klack-, lack- és frakkba 
vágta magát es b> lepe nejehez, kit a helyett, hogy 
gálában talált volna, kikelt arczczal, egész negligében 
az ablak párkányán kikönyökölve talált.

A (hízz gó asszony a csendes lemondás hangján 
csak ennyit mondott:

— Nem megyünk sehova. Vetkezz le, migrénem
van, nem jól érzem magam

A fö rj ravasz mosollyal tért vissza szobájába, 
s óvatosan zsebtbe nyúlva íróasztala fiókjának hátul 
j.iba tiikol zva rejlett el kicsinyke kis dobozt 
amelyben nejének müfogai voltak.

E/.en mull el a bálba menés.

akár tagja a gazdasági egyesületnek akár nem a 
vármegyén kívül lakó csak akkor, ha az egylet tagja.

A bíráló bizottság a helyszínén előre fog meg- 
alakilialni.

Kiállító azon csoport állatnál, hol ő is érdekelt 
fél, bíráló nem lehet.

Híjat az anyakanczáknál csakis azon állat nyer­
het, amely a csikó ellése előtt már a kiállítónak 
birtokában volt, a többi díjazandó állatnál pedig meg­
kívánjuk, hogy azok legalább a kiállítást megelőzőleg 
három hónap óta a kiállítónak tulajdonát képezzék, 
mit a tulajdonos a bíráló bizottság kivánalára igazolni’ 
is tartozik.

Egv csoportbeli állatnál egy kiállító csakis egy

körkép megtekintésénél volt 
csoportos s előre jelzett lato-

Magyarok bejövetele« 
személyenként 50 kr., 
gatásnál 30 kr.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, kik felejthetetlen nőmnek, il­

letve leányunknak végtisztességtételén résztvet- 
tek és ez által fájdalmunkat enyhítették — ez 
utón is köszönetünket nyilvánítjuk.

H.-Szoboszló, 1897. aug. 21.
Kiss Károly, mint férj. 
Szilágyi János és nej'e 

mint szülők.
— Életveszélyes járdahid. A vasút utczán a Ke-

'U1Z.'' ‘ ‘ T nyei?iel’ a lohbl esel|eges díjra érdé- rékgyárló Sándor bádogos telke mellett a gyalogjárda 
tM 1 atai díszoklevéllel fognak kitüntettetni. hídjának a fel vége beszakadt, úgy, hogy a hid végé- 

. /.on esetben, ha valaki a díjról lemond, a felett nél öles mélységű gödör tátong. Ajánljuk ezt a ható- 
a birató b,«»Űrt, rendelkezik. Ság ügyeimébe, mert h, „laki kitöri ott a nyakát

,JlJat uYerl illatok dísz-szalaggal is ki fognak akkor már késő lesz megcsináltatni.
tüntettetni.

A dijak a következők : 
I. Államdij:

I-ső Csoport:

téi a bankámé kis kazettájának története.

1-ső dij
Csikóval elővczetelt anyakanczák.

— — 8 darab 10 frankos
2-ik dij — — 6 » 10 ,
3-ik dij — — 4 » 10 »
4-ik dij — — 2 » 10 ,
5-ik dij 1 » 10 .

11-ik Csoport:
Hároméves kancr.acsikók.

1-ső dij — — 6 darab 10 frankos
2-ik dij — — 4 , 10 »
3-ik díj — — 3 » 10 »
4-ik dij — — 2 » 10 »

II. Gazdasági egyesület dijai:
III. Csoport :

Két éves kanczacsikók.
i-sö dij — — 4 darab 10 frankos a
2-ik dij — 3 » 10 ,
3-ik dif — — 2 » 10 »

— A bársony-papucs. F. hó 19-én Tóth Bálintné 
VII. tizedbeli lakos a rendőrbizloshoz azzal a feljelen­
téssel állított be, hogy az ő Eszti leányának a szép 
kis bársony papucsát a sziken mosás közben ismeret­
len lettes ellopta, a kérte a rendőri nyomozat meg­
indítását. A rendőrbiztos Rácz rendőrt azonnal ki is 
rendelte a bársony-papucs tolvajának kinyomozására, 
aki azonban nem tudott eredményt elérni. Különben 
nem is lett rá szükség, mert a tettes megyedt s a 
következő éjszaka a papucsot a tulajdonos kapuján 
bedobta. A szép kis bársony papucs most már megint 
a gazdasszonya komótjának alsó fiókjában hüsöl.

A dinnye az idén megint nem sikerült. A 
nagy esőzések miatt nem fejlődött Ízletessé, s igy a 
termésnek */« része rósz. Vannak is a kofák bajban, 
mert rendre küldözgetik vissza a nyakukra. A rend­
őrség minden reggel vizsgálja a piaczon a dinnyéket, 
s ezt nagyon helyesen is teszi.

A piacz rendezetlensége miatt általános a 
panasz kiilénösen az iparosok és a kereskedők között. 
Annyi csakugyan bizonyos, hogy a mi piaczunkon 
nincsen valami nagy rend, mert hetivásárok alkalmá-
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val valóságos apró fűszer, vegyes, rőfös és rövidáru 
üzletekei lehel találni a nyílt piaczon. Az egyik olva­
sónk azt is figyelmünkbe ajánlja, hogy a hetivásárok 
alkalmával az egyik helybeli korcsmáros mindig rőfös 
árukat árul a piaczon. Ez egy kicsit csakugyan furcsa. 
Felhívjuk rá a rendőrség figyelmét.

Elveszett kézbesítői tárcza. Pinczés Gábor 
rendőr tegnap a városháza udvarán a kézbesítői tár- 
czáját elvesztette, amelyben 20 frt készpénz, egy lóle­
vél és kiilümböző hivatalos irományok voltak A tár­
ozóba a károsult neve bele van írva

— Bimbó hullás. Toll, Lajos ref. kántort ismét 
súlyos csapás érte. Béla nevű 10 hónapos kis fia pén­
teken este meghalt. Temetése ma délelőtt 10 órakor
megy végbe. Vigasztalódást kívánunk a bánatos szü­
lőknek.

— A pavilion megnyitására nagyban folynak az 
előkészületek. A rendező-bizottság pénteken d. u. 5 
órakor a mulató helyiségében gyűlést tart, s ettől 
kezdve egész a mulatság napjáig permanenciában ma­
rad, hogy a szükséges teendőket akadálytalanul elin­
tézhesse. A rendezőinzoitság gondoskodni fog a vidéki 
vendegek elszállásolásáról is, azonban felkéri e helyen 
is a vidékről bejönni szándékozókat, hogy érkezésüket 
a rendezőségnél lehetőleg előre jelentsék be.

— Nánássy Róza óvónő mostanában egy hónapig 
Debreczeuben fog tartózkodni, hogy ott a szalmakalap 
fonási tanío yarn >n rész!vegyen. Ez idő alatt az óvo­
dát helyette Várkonyi Emma k. a. Varkonyi Ferencz 
p.-ladányi tanító örökbefogadott leánya fogja vezetni 
Várkonyi (Karácsony) Emma kisasszony külömben 
városunk szülötte, az egykori volt városi főjegyzőnek 
Karácsony Gábornak a leánya.

— A gyermekbanda bemutatkozása. Kedélyes 
baráti tár-as.g gyűlt össze a bélen Zakar Sándor 
árva széki önök hazánál abból az alkalomból, hogy a 
Tóth Lajos kántor vezetése alatt szervezett gyermek­
banda bemutaliassék. Ez a banda 6 tagból áll. Zakar 
Sándor á. ülnöknek 3 fia, és Váczi Ferencz tanács­
noknak szintén 3 fia alkotják ezt a gyermekzenekart 
A fiatal bamlisták vonós hangszeren játszanak, s ko­
rukhoz képest igazan meglepő előmenetelt tanúsíta­
nak. A társaság pompásan mulatott a késő éjeli órákig. 
Természetesen dikliókban sem volt hiány.

— Sátoros czlganyok leptek el a héten a várost 
8 különösen a IV. és V. iizedben egymást érik az 
utczákon a kóregeló czlganyok. Ajánljuk ezt n rend­
őrség és a csendőrség figyelmébe. A karaván a 
Bánóin temető mellett ütötte fel a sátorát.

— A sertésvész még mindig tart. A vásárok 
bizonytalan ideig szünetelnek.

— Dijnokok változása a városnál. Sülé József és 
Weinberger Ferencz közigazgatási dijnokok szeptem­
ber hó elején tanulmányaik folytatása miatt megvál­
nak állásuktól. A kilépő dijnokok helyett újakat fog­
nak beállítani. Jelentkezések Kovács Gyula polgár­
mester állal fogadtatnak el.

Medgyaszay Gyula pénzügyőrségi szemlészt a 
héten áthelyeztek H.-Dorogra. Utódja Borka Lajos, 
akit H -Dorogról helyeznek hozzánk által, Szeptember 
hó t-ső napja it foglalja el hivatalát. Medgyaszay Gyula 
áthelyezése, aki általános becsülésben és tiszteletben 
állott, sajná kozást kelt városszerte.

Gyümölcsfa kedvelők figyelmébe Ungvári László 
czegl < di jóim ti gyümölcsfa iskolájából az őszön ismét 
egy tömeges megrendelés történik Szoboszlora. Felhív- 
juk mindazokat, akik gyümö'csfákal rendelni akarnak 
hogy e czélból lapunk szerkesztőjéhez fordulni szíves­
kedj, nek. Az együttes megrendelésnél a szállítási költ­
ség sokkal kevesebb. A fajok pedig akadálytalanul 
kiválaszthatók az Ungvári László által megküldött 
nagy árjegyzékből.

— 0 felsége a király születés napja alkalmából 
szerdán délelőtt hálaadó isteni tiszelet tartatott a ref. 
es a r. cath. templomban. A ref. templomban Soltész 
László, a r. cath. templomban pedig Kalocsai Gusztáv 
, P,ébános végezték az egyházi szertartást. Ez alka­
lmiból a város is fel volt lobogózva s különösen a 

piacz környékén minden házon zászló lengett.
^ függetlenségi olvasókör saját könyvtára 

javára f. hó 29-én szokásos Lajos napi hált a város 
erdőben tartja meg.

- Gyanús tüzeset. Bordán (Bene) Lászlónak a 
'ten leégett egy buza-asztagja, a mely 670 frt ere- 
'K volt hiztoMtva a Bécsi biztosító társaságnál. Az 

’sztagban a károsult előadása szerint 148 kereszt volt.
>gv kétségtelen, hogy ez esetben nagyon magas ér- 
fl lull,ii!lusilas f,,ruK fenn. A csendőrség egyébként 

'"gyanúsnak találta a tűzesetet és Bordán Bene 
Zl0’ sul>'t's gyanuokok alapján letartóztatva áladla

»SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKÉ.«

a büntető bíróságnak. A gyanúsított tagad, s Így a 
ovábbi vizsgálat lesz hivatva kideríteni a valóságot. 

A letartóztatásra legnagyobb okot az szolgáltatott, 
10gy Bordán Bene László nem tudta igazolni, hogy 

azon az éjszakán, a melyen a tűz támadt, bol voll. 
A vizsgálat folyik.

— A belső gőzmalom a héten megindul. A próba­
fűtés már meg is történt a múlt héten, s ez alkalom­
mal sokan érdeklődve nézték a füstölő uj kéményt.

— A »Debreczeni Hírlap. Aug. 19-iki számában 
t'gy kis barátságos kirohanást rendezett ellenünk, mód 
'"‘Ikul megaprehendálván azért, mert mi két ujdonsá- 
g;it dementálni mertünk. Nem haragudtunk meg azért 
a szinpompában gazdag stilus gyakorlatért, csak azt 
akarjuk ismételten megjegyezni, hogy az a két bizo­
nyos közlemény azzal a rakétaszerű újdonsággal még 
nem lett valóvá. Az igaz, hogy mi hetenként egyszer 
szál lünk ki a síkra, de akkor aztán minden közlemé­
nyünk tárgyilagos. T. Kollegánk ellenben hetenként 
létszer téved mikor a szoboszlói napi események 

megírásába belefog. Az igaz, hogy azt a két nagy fel­
tűnést keltő újdonságot mi későbben sem tudmk meg, 
csak az a sajátságos, hogy Szoboszló város 14728 lel­
ket számláló lakosságából 14727 lelek velünk együtt 
máig sem tudja még azt. Egyedül a -Debreczeni Hir- 
lap- tudósi lója az a tüneményszerü ember, aki azt 
felfedezte. Mi sem akarunk tollliarczot, nem is Írunk 
többé erről a dologról, csak azt kell még kijelente­
nünk. Imgy a mi lis/.teletpéldányunktól ne szabadkoz­
ik a -D. H.c mert arról biztosítjuk, hogy ezután is
,,gy kapni a t. példányt mint ezelőtt a hogy 
kapta. 6?

összeégett gyermek. Kis János, egy 13 éves kis 
fiú a heten őzig re itat vásárolt az egyik utczai boltban 
s menten rá is gyújtva s bodor füstöket eregetve 
haladt vévig a napntezán. A czigaréltáról azonban a 
gyermek ruhája tüzet Ingott és lángra gyuladt. Mire 
az u czai jaro-kelők segíthettek rajta, akkorára már 
a gyermeknek az egész älteste öszeégell, ugv, hogy 
életéhez alig van remény. Még súlyosabbá "telte a 
szerencsétlenül járt gyermek baját az a körülmény, 
I) >gy szülei egy öreg uszonynak a tanácsára oltott 
mész el kenték be az égési sebeket, s csak akkor for­
dultak orvoshoz, mikor már a gyermek, élet halál közt 
volt. Éhez már igazan mélységes tudatlanság kell, s 
érdemes volna megbüntetni az e féle oktalan kuru- 
zsolókat.

— Lopás. Benka János korcsmáros pinczérnőjétől 
Tóth Erzsébettől egy Sipos Sándor nevű suhancz a 

I héten 2 frt. 50 kr. készpénzt és egy fej re való kendőt 
ellopott. A tettest átadták a büntető bíróságnak.

— Gyermek fosztogató. Pár héttel ezelőtt történt 
hogy Bíró Lajos ruhafestőnek egy 6-7 éves kis leány­
kája a kapuban tanyázgalott, s egyszer csak azzal 
állított be siránkozva szülőihez, hogy a kapuban egy 

j aszoni’ az egyik fülbevalóját erőszakkal elvette. A 
í jómadár úgy látszik-egész rendszeresen űzte az e féie 
dolgokat, mert a héten ismét rá lesett a kapuban a kis 
leányra, s kivette a másik fülbevalóját is. Szerencsére 

I azonban ez alkalommal rajtavesztett, mert a gyermek 
: szülői meg csípték és áladták a rendőrségnek. A jó 
í madarat Kóc ó Juliánnának hívják A rendőrség előtt 
beismerte tettét.

— A vadásztársaság Közelebb alakuló gyűlést 
tart, aminek ideje is, mert a vadászévad beköszöntött,
8 a területi dij fizetése iránt is intézkedni kell.

Felelős szerkesztő és lapkiadó-tulajdonos:
Fehér Gr á b o r.

I. magyar királyi szabadalmazott

A magyar kir. osztalysorsjaték
50,000 nyereményének 

jegyzéke.
A legnagyobb nyeremény a játékterv 

9. §. szerint
1.000,000
Egy millió

A nyeremények különleges beosztása 
a következő:

korona.
Nyeremények Korona

1 
1 
1
2 
1 
1 
1
2 
1
5 
1 
7 
3 

31 
67 
3 i 

432 . 
763 i 

1238 i 
90 1 

31700 » 
3900 > 
4900 > 

50 » 
3900 » 
2900 

50000 ‘ nyeremény 
és jutalom

600,000
400,000
200,000
100.000
90,000
80.000
70,000
60.000
40,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000
5,000
3,000
2,000
1,000

600
300
200
170
130
100
80
40

Az 1897. évi február hó 27-iki 
törvény szerint a kis lutri megszűnik 
és ezen osztálysorsjáték által pótol- 
tatik. Németországban ezen nemű sors­
játékok már 100 év óta fennállanak 
és az illető sorsjegyek eladattak. Ná­
lunk Magyarországon is emelkedik 
iránta az érdeklődés, mert a sorsje­
gyek legnagyobb része biztos kezek­
ben van. Nemsokára ilyenek csak rá­
fizetéssel lesznek kaphatók. Azért 
ajánljuk, hogy a vétellel ne késsünk.

100.000 50.000

13.160,000 lor 
összesben, mely 6 oszlályban sorso'- 

talik ki.

eredeti sors- , pénznyerő­
mből menyből.

A nyerési esélyek oly előnyösek, hogy 
az eddigi kis lutri, vagy egy Ígérvény vétele 
ezzel nem is hasonlítható össze. Ily előnyös 
esélyekkel szemben mindenki nyújtsa kezét 
a szerencsének viszonyaihoz képest.

Az összes 50.000 nyeremény a mel­
lette álló nyeremény jegyzékből látható; 
ezen nyeremények 6 részben lesznek kisor­
solva és a nyerő sorsjegy készpénzben ki­
fizettetik.

A sorsjegyek ára az első húzáshoz:
6 frt egy egész eredeti sorsjegy 
3 » egy fel , V
1.50 » egy negyed » ,
0.75 » egy nyolezad » >

A húzások a fővárosi vigadó épületé­
ben nyilvánosan történnek a m klr kor­
mány felügyelete alatt »s egy kir. közjegyző 
elő-!. A húzásnál mindenki jelen lehet.

Mi üzlethelyiségünkben elárusítjuk vagy
bekükléle’eiiag"h RZ ••Teg ,P°8tautalvánvnvSi 
beküldése elleneben ajánlott levélben elküldjük
az eredeti sorsjegyeket. Minden egyes vevő ne-

:!lje*yez*uk és vevőink minden
jegyzéket7118 UtaD mc6kaPják » kimerítő sorsolási

Rendelményeket f.
Mg fogadunk el. é. szeptember hó

Török A. és Társa
a magy. királyi szabad, osztály-sorsjáték föelárusitói,

BUDaI LST, Vlíc/i-khrut 4. szám.
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1897.

Hirdetmény.
Katonai lóvásár. A rsász. és kir. 

közös h i iKiü-g^mimiszter hum hozzájárulása val 
ezennel Iwz'laifi'é Jelelik, miszerint a hadsereg 
lés/tik--ég Méoek fedezése végett a vármegye
h-rülelén Hajdu-NAnáson, f. évi október hó
4-én katonai lóvásár fog tartatni.

Ezen vásárlásra egy kiküldött katonai 
bizottság fog megjelenni, mely az elővezetett 
lovak közül meg fogja vásárolni mindazokat, 
melyek katonai czélokra alkalmasaknak és 
árra nézve megfelelőknek fognak találtatni.

Miután a főezél az, hogy a hadsereg 
részére minden közvetítés nélkül egyenesen a 
enyésztőktől vétessenek meg a lovak, annál- 

fogva iigyelmeztelnek a tenyésztők, hogy teljes 
bizalommal vezessék elő katonai czélokra 
alkalmas eladó lovaikat és túlzott árak köve­
telése állal a megvételt lehetetlenné ne tegyék 
miután mindenesetre jobb árakat kaphatnak 
ezen közvetlen eladás állal, mint az esetben 
ha lovaikat közvetítők utján juttatják a had­
sereghez.

Alkalmas minden szilárd testalkatú, jó, 
mozgást és kitartást ígérő, túlságos használat 
által még meg nem rontott s a katonai hasz­
nálatot gátló hibával nem biró 4- egész 7 
éves és legalább 158 czentiméter magas ló.

A 7 évet már meghaladt lovak semmi 

esetre sem vétetnek meg, valamint a 150 

czentiméteren (vagy 15 markon) alóli lovak 

közül csupán kivételképen vételnek meg egyes 

olyan példányok, melyek kiváló jó testalkatnak 

és kitűnő vérrel bírnak.

A megvett lovak azonnal a helyszínén 
átvétetnek és készpénzben kifizettetnek.

Az elővezetés helye, a város- illetőleg 
községházán tudható meg.

Kell Budapesten, 1897. julius hóban.

A földmivelésügyi m. kir. miniszter.

„BUDAPEST
MAGYAROK TÁRSAS KIRÁNDULÁSA

az 1900-ik évi Párisi

PARIS"

Május, junius, augusztus, szeptember és október hónapokban 14 napra,
Ezen kulturális mozgalom progrommjának pontos kivitelét, valamint a befolyt összegek kezelését ellenőrzi a következő bizottság:

Dr. GERENDAY GYÖRGY.Dr BARTHOS ANDOR
miniszteri «. titkár, a vasúti 

tisztképző tanfolyam tanára. pénzügy, min. titkár 
a „V ' • •lagynr Athlvtikai Club“ 

alelnöki'.

Igmándy Mihály 
Sacellary Mihály 

Dr. Schubert Emil 
Sturm Albert

Molnár Viktor 

Urányi Imre 

L)r. Várady Antal

Elnök:
Toroczkő-Szt.-Györgyi 

THOROCZKAY VIKTOR báró
a főrvndiliáz titkára.

K. Jónás Ödö.i Dr. Kovács Gyula
Igazgató

SOMOGYI IT A IT D O R.
BUDAPEST, Erz sebet-kör ut 44. I. em

A befizetések kizárólag a Belvárosi Takarékpénztár Részvény-Társa;ágnál
Budapest, koronaherczeg-utcza 3. sz.

P" ^en> vagy a magyar kir. poslat.ik.irék pénz tár utján eszközlendők. A takarékpénztár kezeli a befizetett Összegeket és ugyanott
adatik ki a programúiban foglalt szolgál Hiányokról szóló

Részvételi jegy, Egy jegy ára 250 írt.
Fizetendő: havi 8 vagy negyedévi'24 forintos részletekben.

Írok, művészek, tanárokból álló budapesti 100-as rendező-bizottság. írók, művészek, tanárokból álló párisi 100-as fogadó-bizottság

Belépési nyilatkozat.

Alulírott ezennel kinyilatkoztatom, hogy a közzétett prospektus alapján fenti vállalat által rendezem!« társas utazásban résztveszek 
es kötelezem magamat egy részvételi jegyért 250 itt a folyó hótól kezdve frt kr. havi- negyed- félévi részletekben
la magy. kir postatakarékpénztár utján) a Belvárosi akarékpénztár Részvény-Társaság pénztárához Budapesten, (Koronaher-
ezeg-uteza 4.) az 1900. évi január hó végéig befizetni. v

Tudomásul veszem, hogy a prospectusban közzétett felügyelő-bizottság a kirándulók összessége képviseletében felügyeli a 
befizetett összegek kezelései és a programm pontos kiviteléi.

Az utazásban való részvétel hónapját jogomban áll az 1900. évi január végéig megállapítani, ugyanekkor jegyemet másra 
átruházhatom avagy az utazástól vissza lephetek. Utóbbi esetben a vállalat a Belvárosi Takarékpénztár Részvény-Társaság utján a rész- 
veleli díj egy tizedreszenek levonásával a befizetett összeget visszafizetni tartozik-

Ezen időponton túl visszalépésnek és visszatérítésnek helye ugyan nincs, de az ellenőrző-bizottság méltányos esetben jogosítva 
van o szabálytól eltekinteni. 6

.. , ,VT]1 ,udomáaul veszom’ a ré!*zv«le,i j°KV alapján úgy úton mint 8 napig Parisban a programmnak megfelelő teljesen
' ,IZ‘,lr< ’ ,,0t^ SZ ’ a ’ * ’ e e mezezl’ közlekedést, szórakozási és színházi jegyeket a megállapított összegért díjtalanul kapom.

Lakhely : 1897. hó n.

Nyomtatta: Dión Gy. Hajdu-Szoboszlón.
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